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Specifications

Rated voltage/frequency 220-240V~ 50/60Hz
Rated input power 1500W
No-load speed 0-950/min
Maximum chuck capacity 16mm
Protection class m/l
Weight 3.0kg

X=A2, A4, D2, D4.., there are only used for different customers, there are no safe relevant changes between
these models.

¢ The manufacturer reserves the right to change the specifications without any prior notice.
* Specifications may differ from country to country.

We recommend that you select the accessories from the store where you purchased your power tool. Please
select correct accessories for your job. Please refer to the accessories package for more usage and help.
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General safety warning for AC power tools:

Please read all safety warnings, instructions, illustrations and regulations provided with the power tool.
Failure to follow the instructions listed as below can result in electric shock, fire, and/or serious injury. All
warnings and instructions shall be stored for future reference. The term "power tool" in the warning refers to
either mains-operated (corded) power tools or battery-operated (cordless) power tools.

A Warning! General safety warnings for the power tool - working areas

!\).—'

Keep working areas clean and well bright. Accidents may occur in disordered or dark working areas.

Do not operate the power tool in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids,
gases, or dust. Sparks produced by the power tool may ignite the dust or gas.

3. Keep children and bystanders away before operating the power tool. Distraction during working may
cause the operator to lose control of the power tool.



Warning! General safety warning for the
power tool - electrical safety

The connector plug of the power tool must
match the socket. Do not modify the connector
plug in any way. The power tool that should

be grounded cannot be connected via any
changeover plug.

Use of any unmodified connector plug and

its matching socket helps reduce the risk of
electric shock.

Avoid contact by humans with grounded
surfaces, such as pipes, cooling fins and
refrigerators.

The risk of electric shock may increase if your
body comes into contact with the grounding
surfaces.

Do not expose power tools to rain or damp
environments.

Ingress of water into the power tools may
increase the risk of electric shock.

Do not misuse the wires. Never use the cord to
transport, pull or unplug any power tool. Keep
the power tools away from heat sources, oil,
sharp edges, or movable parts.

Damaged or twisted cords may increase the risk
of electric shock.

When using power tools outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use.

Use of a cord suitable for outdoor use will
reduce the risk of electric shock.

If it is unavoidable to operate the power tool

in a damp location, a residual current operated
protective device (RCD) should be used.

Using an RCD reduces the risk of electric shock.

Warning! General safety warnings for the
power tool - personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating the power
tools. Do not use a power tool while you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or
medication.

A moment of negligence while operating power
tools may result in serious personal injuries.
Use personal protective equipment. Always
wear protective goggles.

Safety equipment such as dust mask, non-

skid safety shoes, safety helmets or hearing
protection which are used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

Avoid accidental starts. Ensure that the switch
is in the off-position when connecting the
power supply and/or battery case, picking up or
transporting tools.
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Placing your fingers on a switch that has been
turned on or inserting the plug while the switch
is turned on may cause danger.

4 Remove any adjusting key or spanner before
turning on power tools.

A spanner or key that is left attached to a
rotating part of the power tools may result in
personal injuries.

5 Don't stretch your hand too long, and keep
proper footing and body balance at all times. In
this way, the power tools may be well controlled
in unexpected situations.

6 Dress appropriately. Do not wear loose clothing
or jewelry. Keep your hair, clothing, and sleeves
away from moving parts. Loose clothes, jewelry
or long hair can be caught moving parts.

7 If adevice is provided for connecting the dust
extraction and collection devices, ensure they
are well connected and properly used. Use of
such devices may reduce debris-related hazards.

8 Do not take it lightly because of familiarity
gained from frequent use of tools and ignore
tool safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of a
second.

Warning! General safety warning for the
power tool - use and precautions of the
power tool

1 Don't use power tools reluctantly. Use the
correct power tools for your purpose.

The correct power tools ensure that you will
work in a better and safer manner.

2 Do not use the power tools if the switches do
not turn them on/off.

Any power tools that cannot be controlled
with the switches are dangerous and must be
repaired.

3 Before making any adjustments, changing
accessories or storing power tools, the plug
must be unplugged from the power supply and/
or the battery case must be disconnected from
the tool.

Such preventive safety measures may reduce
the risk of starting tool accidentally.

4 Store idle power tools out of the reach of
children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to
operate the power tools.

Power tools are dangerous for untrained users.

5 Maintain power tools. Check whether the
moving parts are properly adjusted or stuck;
check the damage of the parts and other
conditions that affect the operation of power
tools.



If damaged, the power tool should be repaired
before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean.

Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to get stuck and are
easier to be controlled.

Use power tools, accessories and tips in the
manner specified in instruction manual, taking
into account the working conditions and the
work to be performed.

Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous
situation.

Keep the handle and the gripping surface dry,
clean and free of grease.

Slippery handles do not allow for safe handling
and control of the tool in unexpected situations.
When operating in conditions where drilling
accessories may touch the concealed wires or
its own wires, hold the power tool through the
insulating grip. When the drilling accessories
touch a live wire, the exposed metal parts of the
power tool will become electrically live, and pose
an electric shock hazard to the operator.

Warning! General safety warning for the
power tool - maintenance safety

Ask the professional maintenance staff to
repair the power tools with the same spare
parts.

This will ensure the safety of the power tools to
be repaired.

If it is necessary to replace the power cord, it
must be replaced by the manufacturer or its
agent in order to avoid endangering safety.
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Operation Instructions

Note: Read the instruction manual before operation.
Application: This drill is applicable for tightening and loosening screws as well as drilling in wood, metal,

brick wall and plastic.
Function Description

Caution:
e Always turn off the power switches of the tools and unplug the power plugs before adjusting

or checking functions of the tools.

Switch operation

Caution:
o Before plugging in the power plug of the tool, please make sure that the switch trigger can

work normally and return to the "OFF" position when released.
« During operation, the switch can be locked in the "ON" position for more comfortable use.
When locking the switch in the "ON" position, exercise caution and always hold the tool firmly.

1. Lock button
2. Speed control switch

Only pull the switch trigger when starting the tool. Release the switch trigger to stop the tool. The tool speed

can be controlled by varying the pressure on the trigger switch.
When operating continuously, pull the switch trigger and press the lock button, then release the switch trigger.
To stop the tool from the locking position, pull the switch trigger to the bottom and then release it.

Assembly

Caution:
o Before performing any assembly operations on the tool, please make sure that the tool is

turned off and the power plug has been unplugged.

Installation of the paddle stirrer

® 1. Lock wrench
2. Paddle stirrer

@

Insert the paddle stirrer into the chuck and tighten it securely with the lock wrench.



Installation of the top handle (auxiliary handle)

Securely install the top handle onto the tool.

Installation of the rear handle

1. Rear handle
2. Lock screw

Align the screw hole in the rear handle with the hole at the rear of the machine, then firmly tighten the lock
SCrew.

Operation
Stirring

Caution:

« Do not use the tool to stir flammable materials, such as paints containing thinner as solvent.
Failure to follow this instruction may result in personal injury.

o If the stirring blade is exposed above the material during stirring, the material may splash.

1. During operation, always hold the top or rear handle (auxiliary handle) and the switch handle securely to
maintain a firm grip on the tool.

2. Fully immerse the stirring blade into the material and ensure the working environment is safe before
starting the tool.

3. Move the stirring blade up and down during stirring to ensure the material is thoroughly mixed.

4. After stirring is complete, turn off the machine and wait until the stirring blade has completely stopped
before removing it from the container.

:



Replace carbon brushes

Regularly remove the carbon brush for inspection. Replace the carbon brushes when they reach the wear
limit line. Please keep the carbon brush clean and allow it to slide freely in the carbon brush holder. Two
carbon brushes should be replaced together.

1. Carbon brush holder cover
2. Screwdriver

Remove the carbon brush holder cover by using a screwdriver. Take out the worn carbon brush, insert a new
carbon brush, and then tighten the carbon brush holder cover.

Maintenance

Warning! Before performing any replacement work on the machine, be sure to pull out the
plug first.

This power tool can maintain normal operation without applying lubricating oil or special maintenance.
Please perform simple maintenance of the drill according to the following requirements.

1. Clean the machine with a dry rag after use. CAUTION: Never use water or chemical cleaning agent to clean
the machine, so as not to affect the performance of the machine enclosure or cause electric leakage and
other accidents.

2. Always keep the air inlet of the motor clean and unobstructed to prevent debris from accumulating at the
air inlet and affecting the cooling of the motor.

In addition, try not to use it in a dusty environment. If the power cord is damaged, in order to avoid danger, it
must be replaced by the manufacturer, authorized maintenance center or qualified professionals.

Environmental Protection

Waste disposal

In response to environmental protection, damaged machines, accessories and packaging
materials must be sorted carefully for easy recycling. In order to facilitate sorting and recycling,
all plastic parts are marked with the materials used.
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products can
contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the product
failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the failure happen
in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and other services
according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by our
company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form and
affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will be
required:

() Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product without the
permission of our company.

(4) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully enjoy the
right to free warranty service provided by the company, please keep this card properly, lost will not be
replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)



Product Certificate

Inspector:
0]

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Caractéristiques techniques

Tension/Fréquence nominales 220-240V~ 50/60Hz
Puissance d’entrée nominale 1500 W
Vitesse @ vide 0 - 950 /min
Capacité maximale du mandrin 16 mm
Indice de protection g/
Poids 3,0 kg

X=A2, A4, D2, D4.., ils sont uniguement utilisés pour différents clients, il N’y a pas de changements notables
sur le plan de la sécurité entre ces modeles.

« Le fabricant se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques sans préavis.
« Les caractéristiques technigues peuvent varier d’'un pays a l'autre.

Il est recommandé de sélectionner les accessoires dans le magasin ou vous avez acheté votre appareil
électrique. Veuillez sélectionner les accessoires adaptés a votre travail. Veuillez vous reporter a 'emballage
des accessoires pour en savoir plus sur leur utilisation.

Symboles
) Porter des .
’ Outils de Ne pas jeter
A Avertissement D classe Il gants de @ dans leau
protection

p?gﬁgégﬁﬁs @ E%ré?treiege Porter un &  Percer un Ne pas jeter
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auditives protection
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Consignes générales de sécurité pour les outils électriques CA :

Veuillez lire 'ensemble des consignes de sécurité, instructions, illustrations et réglementations fournis
avec l'outil électrique. Le fait de ne pas suivre toutes les instructions figurant dans la liste ci-dessous peut
entrainer un risque de choc électrique, de départ de feu et/ou de blessures graves. Veillez a conserver
I’ensemble des instructions et des avertissements pour vous y référer ultérieurement. Le terme « outil
électrique » dans les avertissements fait référence a des outils électriques (avec fil) fonctionnant sur
secteur ou a des outils électriques (sans fil) fonctionnant sur batterie.

A Avertissement ! Avertissements de sécurité généraux pour I'outil électrique - zones de travail

1. Les zones de travail doivent toujours étre propres et bien éclairées. Des accidents sont susceptibles de
se produire dans des lieux de travail mal rangés ou sombres.

2. Nutilisez pas I'outil électrique dans des atmospheéres explosives, par exemple en présence de liquides,
de gaz ou de poussiéres inflammables. Des étincelles générées par l'outil électriqgue peuvent enflammer
les poussieres ou les gaz.

3. Eloignez les enfants et les personnes présentes avant d’utiliser I'outil électrique. Toute distraction
pendant le travail peut faire perdre a I'opérateur le controle de I'outil électrique.
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Avertissement ! Avertissement de
sécurité général pour I'outil électrique -
sécurité électrique

La fiche de I'outil électrique doit correspondre
a la prise de courant. N'altérez jamais la fiche
de connexion de quelque maniére que ce soit.
L'outil électrique nécessitant une mise a la terre
ne peut pas étre branché via un adaptateur.
Lutilisation de toute fiche de connexion non
altérée et de sa prise de courant correspondante
contribuera a réduire les risques d’électrocution.
Evitez tout contact humain avec les surfaces
mises a la terre, telles que les tuyaux, les
ailettes de refroidissement et les réfrigérateurs.
Le risque d’étre exposé a une décharge
électrique augmente si votre corps entre en
contact avec des surfaces mises a la terre.
N’exposez pas les outils électriques a la pluie
ou a des environnements humides.

Linfiltration d’eau dans un outil électrique

est susceptible d’augmenter le risque
d’électrocution.

Ne malmenez pas les fils. N'utilisez jamais le

fil pour transporter, tirer ou débrancher I'outil
électrique. Conservez les outils électriques a
I'écart des sources de chaleur, de I'huile, des
bords coupants ou des piéces mobiles.

Un fil d’alimentation endommageé ou vrillé peut
augmenter le risque d'électrocution.

Lorsque vous utilisez des outils électriques a
I'extérieur, utilisez une rallonge prévue pour un
usage en extérieur.

Lutilisation d'un fil convenant pour un usage en
extérieur réduira les risques d'électrocution.

Si l'utilisation de I'outil électrique dans un
endroit humide est inévitable, utilisez un
disjoncteur différentiel de fuite a la terre (DDFT).
Lutilisation d'un DDFT permet de réduire les
risques d'électrocution.

Avertissement ! Avertissements de
sécurité général pour I'outil électrique -
sécurité personnelle

Restez vigilant, surveillez ce que vous faites

et faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez des outils électriques. N'utilisez pas

un outil électrique si vous étes fatigué ou

sous l'influence de drogues, d’alcool ou de
médicaments.

Un moment d'inattention lors de I'utilisation
d’outils électriques peut entrainer des blessures
graves.

Portez un équipement de protection individuelle.
Portez toujours des lunettes de protection.

Les équipements de sécurité tels que

masque anti-poussiere, chaussures de

sécurité antidérapantes, casques de securité

ou protections auditives, utilisés dans des
conditions appropriées réduiront les blessures
corporelles.

Evitez les démarrages accidentels. Assurez-vous
que l'interrupteur est en position d’arrét lorsque
vous connectez I'appareil a I'alimentation
électrique et/ou au boitier de batterie, ou
lorsque vous saisissez ou transportez les outils.
Placer les doigts sur un interrupteur allumeé

ou insérer la fiche alors que l'interrupteur est
allumé peut entrainer un danger.

Retirez toutes les clés ou clés plates avant
d’activer des outils électriques.

Une clé ou une clé plate laissée sur une piece
rotative de l'outil électrique peut entrainer des
blessures.

Ne tendez pas trop les mains et gardez toujours
une bonne position et un bon équilibre corporel.
De cette facon, l'outil électrigue peut étre bien
contrélé dans des situations inattendues.
Habillez-vous convenablement. Ne portez pas
de vétements amples ni de bijoux. Tenez les
cheveux, les vétements et les manches a I'écart
des piéces en mouvement. Les vétements
amples, les bijoux ou les cheveux longs peuvent
se coincer dans les pieces en mouvement.

Si un outil est fourni avec des équipements

de collecte et d’extraction de la poussiére,
assurez-vous qu’ils sont bien raccordés et
correctement utilisés. Lutilisation de ces
équipements peut réduire les risques liés aux
débris.

Ne le prenez pas a la Iégére en raison de la
familiarité acquise grace a l'utilisation fréquente
des outils et n’ignorez pas les principes de
sécurité des outils. Un geste imprudent peut
provoquer une blessure grave en une fraction de
seconde.

Avertissement ! Avertissement de
sécurité général pour I'outil électrique -
utilisation précautions d’emploi de I'outil
électrique

N’utilisez pas les outils électriques a
contrecceur. Utilisez les outils électriques
adaptés a votre application.

Les outils électriques appropriés vous
permettent de garantir votre sécurité pendant le
travail, et d’obtenir de meilleurs résultats.
N’utilisez pas les outils électriques si
I'interrupteur de mise sous et hors tension ne
fonctionne pas.
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Tout outil électrigue qui ne peut étre controlé
avec l'interrupteur est un outil dangereux, et doit
étre répare.

Avant d’effectuer des réglages, de changer
d’accessoires ou de ranger les outils
électriques, la fiche doit étre débranchée de
I'alimentation électrique et/ou le boitier de la
batterie doit étre déconnecté de I'outil.

Ce type de mesures de prévention peut réduire
les risques de démarrage accidentel de l'outil.
Rangez les outils électriques inutilisés hors

de portée des enfants, et ne laissez pas des
personnes qui ne connaissent pas I'outil
électrique ou ces instructions utiliser I'outil
électrique.

Les outils électriques sont dangereux pour les
utilisateurs non avertis.

Entretenez les outils électriques. Vérifiez si les
pieéces mobiles sont correctement ajustées

ou coincées, vérifiez I'état des piéces et
d’autres conditions qui peuvent affecter le
fonctionnement des outils électriques.

Loutil électrique doit étre réparé avant utilisation
en cas d'endommagement. De nombreux
accidents sont causés par des outils électriques
mal entretenus.

Les outils de coupe doivent rester affiités et
propres.

Des outils de coupe bien entretenus et aux
lames aiguisées sont moins susceptibles de se
coincer et sont plus faciles a contréler.

Utilisez les outils électriques, accessoires,
embouts et forets, etc., conformément a

ce mode d’emploi, en tenant compte des
conditions de travail et du travail a réaliser.
Lutilisation de I'outil électrique dans un but
différent de celui prévu peut entrainer des
situations dangereuses.

Gardez la poignée et la surface de préhension
séches, propres et exemptes de graisse.

Les poignées glissantes ne permettent pas de
manipuler et de controler I'outil en toute sécurité
dans des situations inattendues.

Lorsque vous travaillez dans des conditions

qui peuvent mettre en contact les accessoires
de pergage avec des cables cachés ou son
propre cable électrique, tenez I'outil a I'aide

de la poignée isolante. Si les accessoires de
pergage touchent un fil sous tension, les parties
meétalliqgues exposées de l'outil électrique
seront sous tension et présenteront un risque
d’électrocution pour 'opérateur.

J1Y

Avertissement ! Avertissement de
sécurité général pour I'outil électrique -
sécurité de maintenance

1

Demandez au personnel de maintenance
professionnel de réparer les outils électriques
avec les mémes piéces de rechange.

Cela permettra de préserver la sécurité de I'outil
électrigue.

S'il est nécessaire de remplacer le cordon
d’alimentation, celui-ci doit étre remplacé par le
fabricant ou son représentant afin d’éviter tout
risque pour la sécurité.



Poignée auxiliaire

Mandrin de perceuse

e——— Poignée arriere
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— Boitier

Bouton de verrouillage

Gachette de linterrupteur de
commande de vitesse

Clé du mandrin de perceuse



Consignes d’utilisation

Remarque : Lisez le mode d’emploi avant d’utiliser I'outil.
Application : Cette perceuse est destinée a visser et dévisser les vis ainsi qu’a percer dans le bois, le
métal, la brique et le plastique.

Description des fonctions

Mist; en garde :
e Eteignez toujours I'outil avec l'interrupteur d’alimentation et débranchez la fiche d’alimentation
avant de régler ou de vérifier le fonctionnement de I'outil.

Utilisation du commutateur

Mise en garde :

e Avant de brancher la fiche d’alimentation de I'outil, assurez-vous que la gachette de l'interrupteur
peut fonctionner normalement et revenir a la position « OFF » lorsqu’elle est relachée.

e Pendant le fonctionnement, I'interrupteur peut étre verrouillé en position « ON » pour une
utilisation plus confortable. Lorsque vous verrouillez I'interrupteur en position « ON », soyez
prudent et tenez toujours fermement I'outil.

1. Bouton de verrouillage
2. Gachette de l'interrupteur de commande de vitesse

N'appuyez sur la gachette que pour démarrer I'outil. Relachez la gachette pour arréter l'outil. La vitesse de
I'outil se contréle en modulant la pression sur la gachette de l'interrupteur.

Pour un fonctionnement continu, tirez sur la gachette de l'interrupteur et appuyez sur le bouton de
verrouillage, puis relachez la gachette.

Pour arréter de faire fonctionner I'outil en continu et débloquer la position de verrouillage, tirez la gachette
vers le bas puis relachez-la.

Montage

Mise en garde :
e Avant d’effectuer des opérations d’assemblage sur I'outil, assurez-vous que l'outil est éteint
et que la fiche d’alimentation a été débranchée.

Installation de 'embout de malaxage

@ 1. Clé de verrouillage
2. Embout de malaxage

@

Insérez 'embout de malaxage dans le mandrin et serrez-le fermement a l'aide de la clé de verrouillage.
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Installation de la poignée supérieure (poignée auxiliaire)

Fixez solidement la poignée supérieure sur I'outil.

Installation de la poignée arriere

1. Poignée arriere
2. Vis de verrouillage

Alignez le trou de vis de la poignée arriere avec le trou situé a I'arriere de la machine, puis serrez fermement
la vis de verrouillage.

Opération
Malaxage

Mise en garde :

o Nutilisez pas I'outil pour malaxer des matériaux inflammables, tels que des peintures contenant
du diluant comme solvant. Le non-respect de cette instruction peut entrainer des blessures.

e Silalame de malaxage est exposée au-dessus du matériau pendant le malaxage, des
projections peuvent survenir.

1. Pendant l'utilisation, tenez fermement la poignée supérieure ou arriere (poignée auxiliaire) et la poignée
de commande pour une prise en main optimale de l'outil.

2. Immergez complétement la lame de malaxage dans le matériau et assurez-vous que I'environnement de
travail est sécurisé avant de mettre I'outil en marche.

3. Déplacez la lame de malaxage de haut en bas pendant le malaxage afin d’obtenir un mélange homogene.

4. Une fois le malaxage terming, éteignez 'appareil et attendez I'arrét complet de la lame avant de la retirer
du récipient.
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Remplacement des balais de charbon

Retirez régulierement les balais de charbon pour inspection. Remplacez les balais de charbon lorsgu’ils
atteignent la limite d’usure. Veuillez garder les balais de charbon propres et veillez a ce gu'ils glissent
librement dans le porte-balais de charbon. Deux balais de charbon doivent étre remplacés ensemble.

1. Cache de porte-balais de charbon
2. Tournevis

Retirez le cache de porte-balais de charbon a I'aide d'un tournevis. Retirez les balais de charbon usés,
insérez de nouveaux balais de charbon, puis serrez le cache de porte-balais de charbon.

Entretien

Avertissement ! Avant d’effectuer des opérations de remplacement sur I'outil, assurez-vous
d’abord de débrancher la fiche.

Cet outil électrique peut fonctionner normalement sans appliquer d’huile de graissage ni procéder a un
entretien particulier. Veuillez effectuer un entretien simple de la perceuse selon les exigences suivantes.

1. Nettoyez I'outil avec un chiffon sec aprés utilisation. MISE EN GARDE : N'utilisez jamais de I'eau ou un
produit de nettoyage chimique pour nettoyer 'outil, afin de ne pas diminuer les performances du boitier de
I'outil ou provoquer des fuites électriques et d’autres accidents.

2. L'entrée d'air du moteur doit toujours étre propre et dégagée pour éviter que des débris ne s'accumulent a
I'entrée d'air et n'affectent le refroidissement du moteur.

En outre, essayez de ne pas l'utiliser dans un environnement poussiéreux. Si le cordon d'alimentation est
endommage, afin d’éviter tout danger, il doit étre remplacé par le fabricant, un centre de maintenance
autorisé ou un professionnel compétent.

Protection de I'environnement

Elimination des déchets

Triez soigneusement les outils et accessoires endommageés ainsi que les matériaux d’emballage
pour faciliter leur recyclage et contribuer a la protection de I'environnement. Afin de faciliter le
tri et le recyclage, les pieces en plastique portent toutes le matériau utilisé.
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Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits peuvent
contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la facture et de la
carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problemes de qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la panne
survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie gratuite, un
remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service aprés-
vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en remplissant le
formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans l'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais d’intervention
seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage cause par le non-respect des exigences du manuel du produit, un
entretien ou un stockage inapproprié.

(3) Défaillance ou dommage cause par le démontage, la réparation ou la modification du produit
sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer gue vous
pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise. Veuillez
conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)
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Certificat de produit

Inspecteur:
0]

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningho, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Especificaciones

Tension/frecuencia nominal 220-240V~ 50/60Hz
Potencia de entrada nominal 1500 W
Velocidad sin carga 0-950 /min
Maxima capacidad del portabrocas 16 mm
Clase de proteccion B/
Peso 3,0 kg

X=A2, A4, D2, D4.., solo se usan para diferentes clientes, no hay cambios relacionado con la seguridad entre
estos modelos.

o El fabricante se reserva el derecho de realizar cualquier cambio en las especificaciones sin previo aviso.
¢ Las especificaciones pueden variar de un pais a otro.

Le recomendamos que seleccione los accesorios de la tienda en la que compro la herramienta eléctrica.

Seleccione los accesorios correctos para su trabajo. Consulte el paguete de accesorios para obtener mas
uso y ayuda.

) No la
) Herramientas Lleve guantes
A Advertencia D de Clase Il protectores @ fgnucae al
) e No la
Lleve orejeras @ Lleve gafas Use una QOrificio de lance al
protectoras protectoras mascarilla taladro fuego
@ Madera @ Metal

Advertencias generales sobre seguridad para herramientas eléctricas de CA:

Lea todas las advertencias de seguridad, instrucciones, ilustraciones y normativas proporcionadas con
la herramienta eléctrica. El incumplimiento de las instrucciones indicadas a continuacion puede tener
como resultado descargas eléctricas, incendios, y/o lesiones graves. Se guardaran todas las advertencias
e instrucciones para futuras consultas. El uso del término "herramienta eléctrica” en las advertencias de
seguridad se refiere a herramientas eléctricas conectadas a la red (con cable) o a una bateria (sin cable).

Lea las
instrucciones

o

A iAdvertencia! Advertencias generales de seguridad para herramientas eléctricas: zona de trabajo

1. Mantenga limpias y bien iluminadas las areas de trabajo.Pueden producirse accidentes en las areas
desordenadas y oscuras.

2. No utilice la herramienta eléctrica en atmdsferas explosivas, por ejemplo si hay liquidos, gases o polvo
inflamables.Las chispas generadas por la herramienta eléctrica pueden encender el polvo o los gases.

3. Antes de utilizar la herramienta eléctrica, mantenga a los nifios y transetntes alejados.Las
distracciones durante el trabajo pueden hacer que el operador pierda el control de la herramienta
eléctrica.
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iAdvertencia! Advertencia de seguridad
general para herramientas eléctricas:
seguridad eléctrica

a

El enchufe de la herramienta debe coincidir con
la toma de corriente. No modifique el enchufe
de ninguna forma. La herramienta eléctrica

que requieren conexion a tierra no pueden
conectarse a ningun enchufe conversor.

El uso de enchufes no modificados y las tomas
de corriente adecuadas ayudaran a reducir el
riesgo de descarga eléctrica.

Evite el contacto del cuerpo con superficies
conectadas a tierra, por ejemplo, tuberias,
ventiladores y refrigeradores.

El riesgo de descarga eléctrica puede aumentar
si su cuerpo entra en contacto con las
superficies conectadas a tierra.

No exponga las herramientas eléctricas a
ambientes humedos ni a la lluvia.

La entrada de agua en las herramientas
eléctricas puede aumentar el riesgo de descarga
eléctrica.

No haga un uso indebido de los cables. Nunca
use el cable para transportar o desenchufar

la herramienta eléctrica, ni para tirar de ella.
Mantenga las herramientas eléctricas alejadas
de calor, aceite, bordes afilados y piezas moéviles.
Los cables dafiados o retorcidos pueden
aumentar el riesgo de descarga eléctrica.
Cuando utilice herramientas eléctricas en

el exterior, use un cable prolongador para
exteriores.

El uso de un cable adecuado para uso en
exterior reducira el riesgo de descarga eléctrica.
Si no es posible evitar usar la herramienta
eléctrica en un lugar himedo, se debe utilizar
dispositivo de proteccion por corriente residual
(RCD).

El uso de un RCD reduce el riesgo de descarga
eléctrica.

o

Al utilizar herramientas eléctricas esté atento,
concéntrese en lo que hace y use el sentido
comun. No utilice la herramienta eléctrica si
esta cansado o bajo los efectos del alcohol,
drogas o medicamentos.

Un momento de distraccion mientras se utiliza
la herramienta eléctrica puede tener como
resultado lesiones personales graves.

Use equipo de proteccion individual. Lleve
siempre gafas protectoras.

iAdvertencia! Advertencias generales
sobre seguridad para herramientas
eléctricas: seguridad personal

Ces [
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El equipamiento de seguridad como la
mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con
suela antideslizante, cascos de seguridad o
protectores auditivos para las condiciones que
lo requieran reduciran las lesiones personales.
Evite arranques accidentales. Asegurese de
que el interruptor esta en posicion de apagado
cuando conecte la fuente de alimentacion y el
paquete de bateria, al recoger o transportar las
herramientas.

Poner los dedos en un interruptor que se

haya activado o insertar el enchufe cuando el
interruptor esta activado puede causar peligro.
Antes encender la herramienta eléctrica, retire
cualquier llave de ajuste o llave inglesa.

Una herramienta o llave que se dejen puestas
en una pieza giratoria de la herramienta eléctrica
puede provocar lesiones personales.

No estire demasiado sus brazos, apoye bien

los pies y mantenga el equilibrio del cuerpo en
todo momento. De este modo, la herramienta
eléctrica se puede controlar bien en situaciones
inesperadas.

Lleve ropa apropiada. No lleve ropa holgada ni
joyas. Mantenga el pelo, la ropa y las mangas
alejados de las piezas méviles. La ropa holgada,
las joyas o el pelo largo pueden engancharse en
las piezas moviles.

Si el dispositivo esta provisto de una conexién
para aspiracion de polvo y dispositivos de
recoleccion, asegurese de que estén bien
conectados y de utilizarlos correctamente.

El uso de estos dispositivos puede reducir los
peligros relacionados con el polvo.

No se lo tome a la ligera debido a la familiaridad
obtenida por el uso frecuente de la herramienta
ni ignore los principios de seguridad de la
herramienta. Una accion descuidada puede
provocar lesiones graves en una fraccion de
segundo.

iAdvertencia! Advertencia de seguridad
general para herramientas eléctricas:
uso y precauciones de la herramientas
eléctrica

No use herramientas eléctricas de mala gana.
Utilice las herramientas eléctricas correctas en
funcion de la finalidad.

Con las herramientas eléctricas correctas
trabajara mejor y de una manera mas segura.
No utilice la herramienta eléctrica si el
interruptor no enciende ni apaga.

Cualquier herramienta eléctrica que no pueda
controlarse con el interruptor es peligrosa y
debera repararse.



Antes de realizar ajustes, cambiar accesorios o
guardar herramientas eléctricas, el enchufe se
debe desenchufar del suministro de energia 'y
la carcasa de bateria debe desconectarse de la
herramienta.

Tales medidas preventivas de seguridad reducen
el riesgo de que la herramienta eléctrica
arrangque accidentalmente.

Guarde las herramientas eléctricas que

no utilice fuera del alcance de los nifos

y no permita que las utilicen personas

no familiarizadas con ellas ni con estas
instrucciones.

Las herramientas son peligrosas en manos de
usuarios inexpertos.

Mantenimiento de las herramientas

eléctricas. Compruebe si las piezas

moviles estan ajustadas correctamente o
atascadas; compruebe las piezas en busca

de dafos y otras condiciones que afecten al
funcionamiento de la herramienta eléctrica.

Si esta dafnada, la herramienta eléctrica debe
repararse antes del uso. El mal mantenimiento
de las herramientas eléctricas ocasiona muchos
accidentes.

Mantenga las herramientas de corte afiladas y
limpias.

Las herramientas de corte con mantenimiento
adecuado y con los bordes de corte afilados
S0ON Menos propensas a quedarse atascadas y
son mas faciles de controlar.

Utilice herramientas eléctricas, accesorios

y puntas de la manera especificada en el
manual de instrucciones y tenga en cuenta las
condiciones de trabajo y el trabajo que se va a
realizar.

La utilizacion de la herramienta eléctrica para
trabajos para los que no se ha disefiado puede
dar lugar a situaciones de peligro.

Mantenga el mango y la superficie de agarre
secos, limpios y sin grasa.

Los mangos resbaladizos impiden manejar y
controlar la herramienta eléctrica con seguridad
en situaciones imprevistas.

Cuando se trabaje en condiciones en las que
los accesorios de taladrado puedan entrar

en contacto con cables ocultos o el propio
cable, sostenga la herramienta eléctrica por

la empufadura aislante. Si los accesorios de
taladrado entran en contacto con un cable en
tension, las piezas metalicas expuestas de la
herramienta eléctrica quedaran bajo tension

y presentaran un riesgo de descarga eléctrica
para el operario.

A iAdvertencia! Advertencia de seguridad
general para la herramienta eléctrica:
seguridad de mantenimiento

Solicite a personal de mantenimiento
profesional que repare las herramientas
eléctricas utilizando las mismas piezas de
repuesto.

Esto garantizara la seguridad de la herramienta
eléctrica a reparar.

Si es necesario sustituir el cable de
alimentacion, debe ser sustituido por el
fabricante o su agente para evitar poner en
peligro la seguridad.



Mango auxiliar

Portabrocas

—— Mango trasero
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Entrada de aire

Salida de aire
Carcasa

Boton de blogueo

Interruptor de control
de velocidad

Llave del portabrocas



Instrucciones de uso

Nota: Lea el manual de instrucciones antes del uso.
Aplicacion: Este taladro se puede usar para apretar y aflojar tornillos, asi como taladrar en madera, metal,
pared de ladrillo y plastico.

Descripcion de funciones

Precaucion:
e Apague siempre el interruptor de encendido de la herramienta y desconecte el enchufe de
alimentacion antes de realizar ajustes o comprobar el funcionamiento de la herramienta.

Funcionamiento del interruptor

Precaucion:

* Antes de conectar al enchufe de alimentacion de la herramienta, asegurese de que el gatillo
interruptor pueda trabajar normalmente y que vuelve a la posicion "OFF" cuando se libera.

« Durante el funcionamiento, el interruptor se puede bloguear en la posicion "ON" para un uso
mas comodo. Cuando se bloquee el interruptor en la posicion "ON", tenga precaucion y sujete
siempre firmemente la herramienta.

1. Botén de bloqueo
2. Interruptor de control de velocidad

Solo tire del gatillo interruptor cuando arrangue la herramienta. Suelte el gatillo interruptor para detener la
herramienta. La velocidad de la herramienta se puede controlar variando la presion en el gatillo interruptor.
Cuando trabaje continuamente, apriete el gatillo interruptor y presione el botdn de blogueo, luego suelte el
gatillo interruptor.

Para detener la herramienta desde la posicion de bloqueo, apriete a fondo el gatillo interruptor y luego suéltelo.

Ensamblaje
Precaucion:

e Antes de realizar operaciones de ensamblaje en la herramienta, asegurese de que la
herramienta esté apagada y el enchufe de alimentacion desconectado.

Instalacion del mezclador de paletas

® 1. Llave de blogueo
2. Mezclador de palas

)

Inserte el mezclador de palas en el portaherramientas y apriete de manera segura con la llave de blogueo.
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Instalacion del mango superior (mango auxiliar)

Instale de manera segura el mango superior sobre la herramienta.

Instalacion del mango trasero

1. Mango trasero
2. Tornillo de blogueo

Alinee el arificio roscado del mango trasero con el orificio de la parte trasera de la maquina, luego apriete
con firmeza el tornillo de blogueo.

Funcionamiento
Mezclar

Precaucion:

* No utilice la herramienta para mezclar materiales inflamables, tales como pinturas que
contienen disolvente como solvente. No seguir esta instruccion puede provocar lesiones.

¢ Sijla pala mezcladora se expone por encima del material cuando se esta removiendo, el
material puede salpicar.

1. Durante el funcionamiento, sujete siempre de manera segura el mango superior o trasero (mango auxiliar)
y el mango de interruptor para mantener un agarre firme de la herramienta.

2. Sumerja totalmente la pala mezcladora en el material y antes de arrancar la herramienta asegurese de
que el entorno de trabajo sea seguro.

3. Cuando mezcle mueva la pala mezcladora arriba y abajo para que el material se mezcle completamente.

4. Cuando complete la mezcla, apague la maquina y antes de retirar la pala mezcladora del recipiente
espere hasta que se haya parado completamente.

e



Cambie las escobillas de carbén

Retire regularmente la escobilla de carbon para su inspeccion. Sustituya las escobillas de carbén cuando
lleguen a la linea de limite de desgaste. Mantenga limpia la escobilla de carbén y deje que se deslice
libremente en el portaescobillas. Dos escobillas de carbon se deben sustituir juntas.

1. Cubierta del portaescobillas
2. Destornillador

Retire la cubierta del portaescobillas usando un destornillador. Sague la escobilla de carbon desgastada,
inserte una escobilla nueva y luego apriete la cubierta del portaescobillas.

Mantenimiento

iAdvertencia! Antes de realizar cualquier sustitucion en la maquina, asegurese de
desconectar primero el enchufe.

Esta herramienta eléctrica puede mantener el funcionamiento normal sin que se aplique aceite lubricante
ni se realice un mantenimiento especial. Realice un mantenimiento simple del taladro segun los siguientes
requisitos.

1. Después de usarla, limpie la maquina con un trapo seco. PRECAUCION: No use agua ni productos quimicos
de limpieza para limpiar la maquina, de este modo evitara efectos en el rendimiento de la carcasa de la
maquina, fugas eléctricas y otros accidentes.

2. Mantenga siempre la entrada de aire del motor limpia y sin atascos para evitar que se acumulen restos
en la entrada de aire que interfieran con la refrigeracion del motor.

Ademas, no la utilice en un entorno polvoriento. Si el cable de alimentacion esta dafado, su sustitucion
quedara a cargo del fabricante, un centro de mantenimiento autorizado o personas cualificadas a fin de
evitar riesgos.

Proteccion medioambiental

Eliminacion de residuos

En respuesta a la proteccion medioambiental, las maquinas dafiadas, los accesorios y los
materiales de embalaje se deben clasificar cuidadosamente para un reciclaje facil. A fin de
facilitar la clasificacion y el reciclaje, todas las piezas de plastico estan marcadas con los
materiales usados.
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Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios que
compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las estaciones
de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto falla debido a
problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Ano/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre durante el
uso normal, nuestra compania ofrecera garantia gratuita, reemplazo de piezas y otros servicios de
acuerdo con la situacion de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después de
completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas de
mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo 0 dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un mantenimiento o
almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo 0 dafio causado por el desmontaje, la reparacion o la modificacién del producto sin el
permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda disfrutar
plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la empresa, guarde esta
tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (Afio/Mes/Dia)



Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningho, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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TexHN4YecKue xa paKkTepncTnukn

HomunHanbHoe HanpsxeHne/yacToTa 220-240B~ 50/60r,
HoMuHanbHasa MOLLHOCTb 1500 BT
CKOpOCTb BpaLleHns 6e3 Harpysku 0-950 /mMuH
MaKCI/IMaﬂbelI?’I AnameTp 3axunmMae- 16 MM
MOVi OCHaCTKM
Knacc 3awmtel B/1
Bec 3,0 kr

X=A2, A4, D2, DA4..., OH\ NCMNONb3YIOTCA TONLKO ANS OTAENbHbIX KINEHTOB, MeXAy STUMU MOAENAMN HeT
OTANYNIA, BANSAIOLLMX HA 6€30MaCcHOCTb.

+ [Mpoun3BoanTeNb OCTaBASET 3a CO6OM MPaBO N3MEHATb TeXHNYECKe XapaKTepUCTUKM 6e3
npesBapuTesbHOro yBeAoMAEHUS.
+ TexHWUYecKkmne XxapakTePUCTMKL MOTYT PasInyaThbCs B 3aBUCYMOCTM OT CTPaHbI.

PekoMeHzayeTcs BbI6paTb MPUHAANEXHOCTIN B TOM Xe MarasuHe, rae 6bi1 npuobpeTeH
3NEKTPOUHCTPYMEHT. BblbUpaiiTe NPUHAANEXHOCTY, NOAXOASLLME ANS BLINONAHAEMbIX 3a4a4.
CBeAEHUS MO MCMO/Ib30BAHMIO U CNIPaBOYHble MaTepuasbl Ha BCOMOraTe/ibHble MPUHAANEXHOCTY CM.
B KOMMJIeKTe NPUHaANEXHOCTENA.

CMBOJbI
MpoutuTte Mpeaynpe- VIHCTpYyMeHTbI Hapenere He
p peaynp D Py 3alUNTHbIE 6pocaTtb
VIHCTPYKLMIO XAeHue knacca II
nepyaTku B BOAY
Mcnonb3yinTe HageHbTe HageHbTe A p He
Z exXnm
@ 3alNTHbIE 3alUNTHbIE 3aLMTHYHO enm @ 6pocaTtb
HayLLHUKN 0o4KM Macky AP B OrOHb

Jlepeso MeTtannu-
P yeckumin

O6Lume NnpaBu/ia TEXHUKN 6€30NacHOCTM NPU paboTe € 31IeKTPONHCTPYMEHTaMM

nepemMeHHOro Toka:

O3HaKOMbTECb CO BCEMU NpeaynpeXXAeHUAMU NO TEXHUKE 6€30MacHOCTU, MHCTPYKLMAMN,
NNNCTPaALMAMU U ceupurKaLmsamm, npruiaraemMbiMu K 31€KTPOUHCTPYMEHTY. HecobntogeHve
NIHO6bIX MPUBEAEHHbIX HUXE NHCTPYKLNIA MOXET NMPUBECTU K MOPaXKEHNI 3N1eKTPUYECKIM TOKOM,
noxapy u/vnv cepbesHoii TpaBme. Bce npeAynpeXxxaeHnNs U MHCTPYKLMKW A0/KHBI 6bITb COXpaHeHbl
ANA fanbHelLero UCNob3oBaHUsA. TepPMUH «31€KTPOVNHCTPYMEHT» B NpeAyrnpexaeHnsix OTHOCUTCS
K MHCTPYMeHTaM, paboTatoLLmMM OT CeTU 3NeKTPONUTaHUSA (MPOBOAHBLIM) UM OT akkyMynsiTopa
(becnpoBoAHbIM).

MpepynpexxaeHune! O6LMe Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU NpU paboTe
3N1eKTPOUHCTPYMEHTOM — paboume 30Hbl

1. O6ecneuybTe YNCTOTY U XOPOLLIYIO OCBELLEHHOCTbL pabouero mecTa. Gecnopsfok 1 nioxoe
ocBeLLeHMe Ha pabourx MeCTax MOryT NMPUBOANUTL K HECHACTHBLIM CITyYasim.

2. He ncnonb3yiite 3NeKTPOMHCTPYMEHTbI BO B3pPbIBOONACHBIX 30HAX, Hanpumep B6113n
roproUmX XXUAKOCTEIA, Fa30B WM MbIIN. VICKPbI, BO3HVKAOLLME B 3IEKTPOVHCTPYMEHTE,
Cnoco6Hbl BOCMIAMEHUTb Mbl/ib WK ras.
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3. Mepep Hayanom pa6oThbl C

3/1IeKTPOMHCTPYMEHTOM MONpocuTe AeTei
M NOCTOPOHHUX UL, NOKMHYTL pa6ouyio
30HY. Hanunuue otekaroLLyx pakTopos
MOXeT MPUBECTLN K MOTepe orepaTtopoM
KOHTPO/IS HaZ, 31eKTPOUHCTPYMEHTOM.

A

MpepynpexaeHue! O6LMe Mepbl
NpeAoCTOPOXKHOCTM Npu pa6oTte
C 3/IEKTPOMHCTPYMEHTOM —
3aneKTpob6e3onacHoCTb

Bunka 3aNeKTPOMHCTPYMEHTa A0/KHA
COOTBETCTBOBATbL po3eTKe. 3anpeLiaercs
BHOCUTb U3MEHEHUSA B BUJIKY Kabens
nuTaHus. [inA 3NeKTPOUHCTPYMEHTOB,
TpebyoLmnX 3a3eM1eHNs, HeNb3s
MCnosb30BaThb NepexoHble BUNTKU.
Mcnonb3oBaHne HeMoANPULIMPOBaHHbIX
CoeANHUTENbHbIX BUIOK U COOTBETCTBYOLLINX
VIM PO3€eTOK MOMOraeT CHM3UTb OMacHOCTb
NOpPaxeHMs 3S1eKTPUYECKNM TOKOM.

He npukacaiiTeck K NOBEPXHOCTAM
3a3eMJ/1IeHHbIX NpeAMeTOoB, TaKNX

KaK Tpy6bl, NN1acTUHbI paanaTopos u
XONOAUNBHUKMW.

Mpwy cONprKOCHOBEHNW TeNa YeoBeka ¢
3a3eMJ/IeHHbIMY MOBEPXHOCTAMU MOXeT
BO3HVKHYTb OMNacHOCTb MOpaXxeHuns
3NeKTPUYECKMM TOKOM.

He nogBepraiiTe 3N1eKTPOMHCTPYMEHTbI
BO3/,eAICTBUIO OXKAA N BNIAXKHOM cpeppbl.
Mpwv nonagaHnv BoAbl B
3N1eKTPONHCTPYMEHTbI MOBbILLIAETCA
OMacHOCTb MOPaXeHVs 31eKTPUYECKNM
TOKOM.

3anpeLaeTca UcnosibsoBaHme

NpoBOAOB HeHaA/1eXkaL MM o6pasom.
3anpeLyaeTcs UCnosib30BaTh LUHYP ANA
rnepeHoCKn, BOJIOYEHUS NN U3BIeYeHNSs
3/1IeKTPOMHCTPYMEHTA U3 PO3eTKW.
Aep>XXnTte aNeKTPOUHCTPYMEHTLI BAANAN OT
MNCTOYHWMKOB Tensa, Macna, ocTpbIX Kpaes
1 ABVDKYLLIMXCSA AeTanei.

MoBpexaeHHbIe NN CKPYyYeHHble MPoBoJa
3N1eKTPONHCTPYMEHTa MOryT MNOBbICUTL
OMacHOCTb MOPaXeHWs 31eKTPUYECKNM
TOKOM.

Mpwu aKcnayaTaumm 3aNIEKTPOUHCTPYMEHTOB
BHe NMOMeLLEeHUSA NCNOoNb3YiTe
YANVHNTENb, NPUTrOAHbIA ANA HaPY>XXHbIX
pa6or.

Mcnonb3oBaHue kabens, NoAxoAsLLEero Ans
NpUMeHeHs BHe NOMELLEHNS], CHUXAaeT pUCK
NOpPaxeHWst 3N1eKTPUYECKUM TOKOM.

Ecnu skcnnyaTaums 31eKTPOUHCTPYMEHTA
BO BJIaXKHOM MOMeLLeHUN HensbexxHa,
cnepyeT UCMO/b30BaTh YCTPOMACTBO
3alMTHOro oTKtoYeHus (Y30).
Mcnonb3oBaHme Y30 cHUXaET pucK
NOpPaxeHWst 3N1eKTPUYECKUM TOKOM.
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MpeaynpexxaeHue! O6LLMe Mepbl
NpeAoCcCTOPOXKHOCTU NpU paboTe
3/1eKTPOMHCTPYMEHTOM — JINYHasA
6e30MacHOCTb

Mpw pa6oTe ¢ 3N1eKTPOUHCTPYMEHTaMM
6yabTe BHUMATENbHBI, cnejuTe 3a
CBOMMM f1eViICTBUSAMU U PYKOBOACTBYITECH
3ApaBblM CMbic/IoM. He pa6oTaiiTe

C 3/IEKTPOMHCTPYMEHTOM B C/ly4ae
YTOM/IEHUS, B COCTOSIHUW aNlKorosibHoro/
HapKOTUYECKOro onbsSHEeHWs Unu nop
BO3/leACTBMEM NleKapCTBEHHbIX CPEeACTB.
Manelillasi HeBHMMaTeNbHOCTb NpY paboTe
C 3N1eKTPOVHCTPYMEHTOM MOXET NMPUBECTU K
cepbesHoli TpaBme.

Wcnonb3yiiTe cpeAcTBa MHANBUAYANbHOM
3awmThl. Bcerga HocuTe 3aLUMTHBIE OYKN.
Takune cpeAcTBa 3alUMThI, KaK Nblne3aluTHble
MacKu, Heckonb3sLlas 06yBb, 3aLLUUTHbIE
Kacku UAn CpeACcTBa 3aLlyThbl OPraHoB

C/lyXa, UCMo/ib3yeMble B COOTBETCTBYHOLLINX
YCNOBUAX, MOMOTYT CHU3UTb TPAaBMaTU3M.
MpuMUTe Mepbl K NpeAoTBpPaLLEHUIO
cnyyaiiHoro BrJoveHus. Mpu
NoAKMIOYEHUUN NCTOYHMKA NUTaHUSA

Y (MNn) akKyMynsaTopa, B3ATUU B PYKU Unu
TPaHCNOPTUPOBKE 3/IEKTPOUHCTPYMEHTa
y6eamnTech, UTO BblK/IlOYaTe/lb MNTaHUA
HaXoAMTCA B BbIK/IOYEHHOM MOJIOXKEHUN.
PacnonoxeHvie nanbLeB Ha BblkatouaTene
WV BCTaBKa BUKW B PO3ETKY Mpu
BK/IIOYEHHOM BbIKtOYaTeNne MoryT
npeACTaBAATb OMACHOCTb.

MNepep BKAOYEHUEM
3/1eKTPOUHCTPYMEHTOB y6upaiiTe Bce
peryivipoBoYHbIe U FaeyHble K0UN.
PerynvpoBOYHbIA NN FraeuHbliA Ko,
OCTaB/IeHHbIVi Ha BpaLLatoLLelics YacTu
3/1eKTPONHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb
NPUYNHO TPaBMbI.

He npoTArmBaiiTe pyKn C/IMLLKOM

Aaneko, BcerAa Kperko CToiTe Ha Horax u
CoXpaHsiiTe paBHoBecKe. 3TO No3BoONIAET
Nyylle KOHTPONNPOBATE 3NEKTPOUHCTPYMEHT
B HenpeABUAEHHbIX CUTYaLMsAX.
OpeBaiiTeCcb COOTBETCTBYHOLLUM 06pa3om.
He HapeBaliTe cBO6GOAHYIO ofeXay N
yKpalueHus. [lep)xnte Bon0oChl, oAeXAY U
pyKaBa nogasnblue oT ABMKYLLMXCS YacTel.
CBO6OAHAs OZieXAa, OBENNPHbIE YKPaLLeHUs
WV A/IVHHBIE BOIOChI MOTYT 6bIThb 3aXBayeHbl
ABVKYLLMMUCS HaCTAMMN.

Mpy HaNM4YMM YCTPOIACTB ANA OTBOAA

1 c6opa nbinuv yéegutechb, YTO OHU
MOAK/OYEHbI U UCMOJIb3YIOTCSA AO/DKHBIM
o6pa3oM. Vcnonb3oBaHVe Takux yCTPOUCTB
MOXeT CHU3UTb BNVSHME OMNacHbIX $pakTopoB.,
CBSI3aHHbIX C 3aMblIEHHOCTbLIO.
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8 He oTHOCMTECH K pa60Te NerkomMbIC/IEHHO

13-3a OMbITa, NO/y4EHHOro B pe3ynbTaTe
4acToro NUCMoJib30BaHUSA UHCTPYMEHTA, U
He UrHopupyiiTte npuHLMnbI 6e3onacHoro
MCNoNb30BaHNSA MHCTPYMEHTA.
HeocTopoxHOe feicTBME MOXET NPMBECTU K
Cepbe3Hoii TpaBMe 3a 40NN CeKyHAbI.

MpepynpexxaeHune! O6wme npaBuna
TeXHUKM 6e30nacHoOCTM Npun

pa6oTe C 3/1eKTPOMHCTPYMEHTOM —
3KCnyaTaLMs 3N1eKTPONHCTPYMEHTa
1 Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTM

He cnonb3yiiTe 3/1eKTPONHCTPYMEHT
6e3 npeaBapuTeNIbHOW NOArOTOBKM.
MpaBunbHoO Nnoa6upaiite
3N1eKTPOUHCTPYMEHTHI /1Sl CBOUX Lienei.
MpaBunbHO NOAOBPaHHbIE
3/1EKTPONHCTPYMEHTHI MO3BOST BbINONHATL
paboTy 6onee kayecTBeHHO 1 6e3omnacHo.
He ucnonb3yiiTe 3N1eKTPOMHCTPYMEHT,
€c/in ero HeBO3MOXXHO BKJTIOUYUTL U
BbIK/IIOUMTb C MOMOLLLIO BbiK/IlOUaTEeNs.
SN1eKTPONHCTPYMEHT C HeUCNPaBHbIM
BbIK/IlOYaTENIeM 3KCMYaTUPOBaTb
3anpetyeHo. OH TpebyeT peMOoHTa.

Mepep BbiNoNHEeHVEM NO6bIX
perynnpoBoK, CMeHOV NnpruHaaieXXHocTel
W NoMeLLeHUEeM 3/1eKTPOMHCTPYMEHTA
Ha XpaHeHMe He06X0AMMO OTCOeAVHUTDL
BWJ/IKY 3/1eKTPOUHCTPYMEHTA OT
MCTOYHMKA NUTaHNA UM OTCOEAUHNTD
AKKYMYNSITOPHbIV 0TCEK OT
3/1eKTPOUHCTPYMEHTA.

Takune Mepbl MPeAOCTOPOXHOCTN NO3BONST
CHV3UTb PUCK CyYaliHOro 3anycka
3/1EKTPONHCTPYMEHTa.

XpaHuTe Hencnosiblyemble
3N1EeKTPOUHCTPYMEHTbI B HEA,0CTYNMHOM ANsi
peTeli MecTe U He NO3BoNIANTE ML AM, He
3HAaKOMBbIM C 3/IEKTPOMHCTPYMEHTOM U

AAHHBIMU VHCTPYKUUAMMU, paGoTaTb C HAM.

SNeKTPOVHCTPYMEHT NpejcTaBaseT
0MacHOCTb A1 HEMOArOTOB/IEHHBIX
nonb3oBarenei.

BbinonHsAliTe TexHMUYecKoe o6cnyXXmuBaHme
3N1eKTPOUHCTPYMeEHTOB. MpoBepbTe,
NpaBUIbHO IV YCTaHOB/IEHbI MOABMKHbIE
4yacTu, He 3aeal0T IV OHU, HET NN
noBpeXXAeHU aeTanei n gpyrmx
YCNOBUIA, BAVSIOLLMX Ha pa6oTy
3/1€eKTPOMHCTPYMEHTOB.

ECnn 3neKTPOVHCTPYMEHT MOBPEeXAeH,
nepez NCrnob30BaHNEM ero Heo6XoAMMO
OTPEMOHTMPOBaTb. HeaoCTaTouUHbIV yXo4 3a
3/1EKTPONHCTPYMEHTOM SIBISIETCA NMPUYNHOIA
MHOIX HECHACTHbIX C/ly4aeB.
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[AepXxnTe pexxyLme UHCTPYMEHTbI
OCTPLIMU M YUCTBIMM.

XOpOLLIO 3aTOYEHHbIe pexyLLe NHCTPYMEHTbI
pexe 3aKNMHUBAKOT, U UMV Nerye yrnpasisiTb.
Wcnonb3yiiTe 31eKTPOMHCTPYMEHTBI,
NPUYHAANIEXXHOCTU U HacaaKmn B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN, yUMTbIBasA
YCII0BUS! I XapaKTep BbINOJIHAEMO pa6oTbl.
Mcnonb3oBaHWe 31eKTPONHCTPYMEHTa

He Mo Ha3HaYeHV0 MOXET NPUBECTM K
BO3HWKHOBEHWIO OMACHbIX CUTYaLINIA.
[Jep>kuTe pyKosiTKy U NOBEPXHOCTb 3axXBaTa
CYXMMU, YACTBIMU 1 06€3)KMPEHHBIMU.
Cko/nb3Kasi pyyka He Nno3BosiseT 6e30MacHo
o6paLlaThCs ¢ UHCTPYMEHTOM 1
KOHTPO/IMPOBATL €ro B HeMpeaBUAEHHbIX
CUTyaLmsX.

Bo Bpems paboT, Mpy KOTOPbIX pexyLuas
YacTb MOXET KOCHYTLCS CKPbITOV MPOBOAKM
VNN COBCTBEHHbIX NMPOBOAOB, AePXUTE
31eKTPOUHCTPYMEHT 3a 130/IMPOBaHHbIe
MOBEPXHOCTU 3axBaTa. [1pun KoHTakTe
CBeP/IN/IbHBIX NPUHaA/IeXHOCTel ¢
NMPOBOAOM MOJ, HaMNPSXKEHNEM BHELLHVE
MeTanIMyeckmne YacTu 371eKTPOMHCTPYMeHTa
TakXe 0Ka3bIBAOTCS NMOA HaNpsxKeHVEM 1
NpeACTaB/SIOT ONacHOCTb A1 orepaTtopa.

A MpeaynpexaeHue! 06wue mepsl

NpPeAoCTOPOXKHOCTM Npy pa6oTe
C 3/1eKTPOUHCTPYMEHTOM —
6e30MacHOCTb TEXHUYECKOro
o6cny>kuBaHums

O6paTuTech K NpopeccuoHaibHOMY
06CNy>KMBaloLEMy NePCOHany, 4Toobl
OTPEMOHTUPOBATb 3/IEKTPONHCTPYMEHT C
MCNONb30BaHMEM UAEHTUYHBIX 3anacHbIX
yacrei.

370 obecneynT 6e30MacHOCTL
3N1EeKTPOUHCTPYMEHTa.

Ecnv BO3HMK/1a HEO6X0AMMOCTL B 3aMeHe
LHYpa NUTaHUSA, ee A0/KEH NPON3BOANTL
MN3roTOBUTE/Nb NN €r0 NpeAcTaBuUTeNb,
4YTO6bI He co3AaTh Yrpo3y 6e3omnacHoCTu.



BcnomorartenbHas
pyKosiTKa

CBepnAbHBbI NaTPOH @

o—— 3aAHsaa py4ka

Bo3gyxo3abopHoe
oTBepcTue

OTBepcTuve Ans
BbIMycKa BO34yxa

Kopnyc

KHorka 6/10K1pOoBKY

Bbiksitovatenbs ¢
perynMpoBKOI CKOPOCTU

Kntou ana ceepanibHOro
naTpoHa



WHCcTpyKLUKM no aKcnyaTauum

MpumMeuaHue. MPoUTUTE MHCTPYKLMIO MO IKCMTyaTaLMm nepea Hauanom pa6oTbl.
HasHaueHue: [laHHas Apenb NpeAHAa3HAYEHA A1l 3aKPYUYMBaHMS U BbIKPYUMBAHUA BUHTOB, a
TalKOKe AN CBepNeHUs APeBeCcuHbl, MeTanla u niacTuka.

OonuncaHue pyHKLWA

OCTOpPOXKHO:
* Bcerga Bbik/IlOYaliTe BbiK/l0YaTe/lb NUTAHUSA 3/IEKTPOUHCTPYMEHTA U BbIHUMaTe
BWJIKY U3 pO3eTKW Nnepepa perympoBKoV Ui NpoBepKoV COCTOAHUA MHCTPYMEHTa.

BknoueHue/BbIK/IOYEHNE

A OCTOPO>KHO:

* lMepepa BKIOYEHNEM BUIKU MHCTPYMEHTa B PO3eTKY y6eAnTech, YTO KYPKOBbIV
BblK/lloUaTe/b pa6oTaeT HOPMasbLHO 1 NPU OTNYCKaHMW BO3BpaLLAeTcs B
BbIKJIIOYEHHOE MOoJIOKEHUE.

* Bo Bpems pa60Thbl BbIK/IlOUaTe/lb MOXKHO 3apUKCMPOBaTh BO BKJIIOYEHHOM MONIOXKEHUWN
AN 6onbluero yao6crea. Npu ¢pukcaumm Bolk/loHaTesNs BO BK/IIOYEHHOM MOJIOXKEHUN
cnepyet co61104aTb OCTOPOXKHOCTb U BCErAa HAfleXKHO Aep>KaTb MHCTPYMEHT.

1. KHonka 610K1MpoBKM
2. Bblk/itouaTtens € perynmpoBKO CKOpOCTU

HaxunmaiiTe Ha KypKOBBbIiA BbIK/HOUaTeb TOIbKO NMPU BKIKOYEHUM MHCTPYMEHTA. /1S OCTaHOBKM
WNHCTPYMEHTa OTMyCTUTE KYPKOBbIA BbIK/HOUaTENb. CKOPOCTb BPALLEHWS MHCTPYMEHTA MOXHO
PerynnpoBath, U3MeHsIS CUY HaxaTusi Ha KYpPKOBbIN BbIK/THOYaTESb.

Mpu HempepbIBHOV paboTe HAXMUTE Ha KYPKOBbIV BbIK/IOYATENb U HAXKMUTE KHOMKY 610KMPOBKY, a
3aTeM OTMYCTUTE KYPKOBbIV BbIK/IHOYaATESb.

YT06bI OCTAHOBUTL MHCTPYMEHT NpY 3a610KMPOBaHHOM BbIK/tOUaTesNe, HaXMUTE Ha KYpPKOBBbIiA
BbIK/IFOYATeSNb A0 YNopa, a 3aTeM OTMyCTUTE ero.

C6opka
OCTOpPOXKHO:

O I'IepeA BbIMOJIHEHMEM JTH6bIX OnepaLl.lllﬁ no c6opKe WHCTPYMEHTa yseAVITer, 4YToO OH
BbIKJIlOY€H, a BUJ/IKa WWHYpa NUTaHUSA BblIHYTa N3 PO3eTKWU.

YcTaHOBKA JIONACTHO MeLuanKu

® 1. 3aXNUMHOW KoY
2. JlonacTtHas meLuanka

N =



BcTaBbTe J1IONacTHY MeLlanky B MaTPOH U HafeXHO 3aXKMNTe ee C MOMOLLbH 3a>KMMHOI0 K/ko4a.

YcTaHOBKa BepxHeli (BcnoMoraTe/ibHOI) py4YKu

HagexHo 3adpurkcnpyiTe BEpXHIOK PyYKy Ha MHCTPYMEeHTe.

YcTaHOBKa 3aiHel pyuKu

1. 3agHAa pyyKa
2. CTONOPHbIN BUHT

CoBmecTuTe oTBepcTMe ANd BUHTA Ha 3a4Hen py4Ke C OTBEPCTUEM Ha 3a4Hen NOBEPXHOCTU
WHCTPYMEHTa, a 3aTeM NJI0THO BBEPHUTE CTOI'IOprIIZ BUHT.

BbinosiHeHme
nepemeLuBaHus

OCTOpOXXHO:

* He ncnonb3yiiTe UHCTPYMEHT A5l NepeMeLLMBaHNSA /1erKOBOCM1aMEHS IOLLMXCS
MaTepurasioB, TaKMX KaK Kpacku, cogepkalume pactsopuTtesnb. HecobnogeHne aToi
MHCTPYKLMN MOXKET NPMBECTU K TPaBMaM.

* Ecnuv Bo BpeMs nepeMelLMBaHUA 10NacTb MeLlanky 6yaeT BbiCTynaTh Haj,
MaTepuasioM, MmaTepman MoXeT pa3bpbisrmBaThCs.

1. Bo Bpemsi paboTbl BCerga HaZeXHo AepXnTe BEPXHIOK UV 3aHIOK PyUKY (BCoMoraTenbHyo
PY4Ky) U pyuyKy C BblK/lto4aTeneM, 4tobbl obecrnevnTb HaZeXHblli 3aXBaT UHCTPYMEHTA.

2. lMepeg 3anyckom MHCTPYMeHTa MoJIHOCTBIO MOrpy3unTe IoNacTy B MaTepran 1 ybegutecb B
6e3omacHoCTV Ha paboyem mecTe.

3. Bo Bpems nepemelLnBaHMs NepemMeLLiaiTe 10NacTy BBEPX U BHK3, YUTo6bI o6ecneyunTb TLlaTenbHoe
nepemMeLunBaHne Matepuana.

4. TMocne 3aBepLUeHUst MepeMeLLBaHSA BbIKIHOYMTE YCTPOMCTBO U JOXANTECH MOJHOW OCTaHOBKM
NONacTHOW MeLlanku, Npexae YeM nsBfiekaTb ee 13 eMKOCTU.
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3ameHa Yro/ibHbIX LLLeTOK

PerynﬂpHo n3Bnekarire YrojibHble WeTKN ANA NPOBEepPKU. 3ameHsnTe YrosbHble WeTKW, Korga oHn
AOCTUTHYT NTMHUW npejesibHOro UsHoca. nOAAep)KI/IBaVITe YronbHble WEeTKN B HACTOTE U obecneubTe
1X CBOBOAHOE CKONMbXeHWe B LeTkoAepxxaTtenax. O6e YrojsibHble WeTK cnejgyeTt 3aMeHATb
OoAHOBpPEMEHHO.

1. KpbllwKa weTkoAep>KaTens yronbHOW LeTKn
2. OTBEpTKa

CHVMUTE KPBILLKY LLETKOAEPXKaTeNsi C MOMOLLbH0 OTBEPTKM. BbIHbTE M3HOLLEHHYIO YTO/IbHYIO LLETKY,
BCTaBbTe HOBYIO, @ 3aTEM 3aTAHUTE KPbILLKY LLIETKOAepXaTesNs.

TexHnueckoe o6cny>xmBaHue

MpeaynpexxaeHune! Mpe>kae YeM BbINO/HATL J1lo6ble pa6oThbl MO 3aMeHe AeTanei
VIHCTPYMEHTa, CHayasia oTK/Ilo4aiiTe ero oT ceTu.

TOT 3/1eKTPOUHCTPYMEHT MOXET HOpPMaJibHO paboTaTk 6e3 NpYMeHeHVst CMa3oYHOro Macsia v
npoBe/AeHs cneLmnanbHOro TexobcayXmBaHus. BelnoaHaARTe Npoctoe 06CyXnBaHWe Jpenu B
COOTBETCTBUW C MPUBEAEHHBLIMYU HVXKE UHCTPYKLMAMU.

1. Mocne ncnonb3oBaHWA o4YKMLLATe MHCTPYMEHT cyxoii Tpankoin. OCTOPOXHO: Hukorga He
NCnonb3yriTe NS OYNCTKA MHCTPYMEHTA BOZY U XMIMUYECKME YMCTALLME CPe/ACTBA, MOCKO/bKY 3TO
MOXeT HapyLUUTb paboyre XxapakTeprCTUKN KOpryca MHCTPYMEeHTa UV MPUBECTU K MOPaXeHUIo
3N1EKTPUYECKMM TOKOM U IPYTrIM HECHACTHBIM CNlyYasM.

2. Bcerga cogepxuTte Bo3yx03abopHUK 3N1eKTPOABUraTeNs B YACTOTE U CieAnTe 3a TeM, UTObbl OH He
6b1/1 3aKyrnopeH. 3TO NOMOXET NPeAoTBPaTUTL CKan/viBaHe Mycopa B BO3/lyx03abopHuKe, KoTopoe
MOT/10 6bl 0Ka3bIBaTb OTPULLATENBHOE BANAHME Ha OXaX/AeHWNe 31eKTpoBuraTens.

Kpome TOrO, CTapaiTech He NCNO/b30BaTh MHCTPYMEHT B YC/I0BUSAX BbICOKOW 3anblieHHOCTW. Ecan
LLIHYp NUTaHWA NOBPeX/AeH, BO 136exaHne onacHOCTV OH J0/KeH BbiTb 3aMeHeH 13roToBuUTesemM,
aBTOPU30BaHHbLIM LIEHTPOM TEXHUYECKOro 06CAYXMNBaHNSA AN KBaAUGULIMPOBAHHbLIM CELMaanCcToM.

3awWwmTa oKpy>KatoLueil cpeabl

YTunmsauus oTxof0B

B Liensx 3aLuThl OKpY>KatoLLer cpesbl MoOBpexXAeHHbIe HCTPYMEHTbI, MPUHAZANEXHOCTA 1
yMakoBOYHble MaTepuasbl A0/XKHbI 6bITb TLLATENBHO OTCOPTMPOBAHbI ANS YNPOLLEHWS X
nepepaboTkun. s obaeryeHnss COpTUPOBKM 1 MepepaboTkm BCe MNacTMaccoBble AeTanu
MNMetoT MapKMpPOBKY C yKa3aHeM MaTepuana, U3 KoTOporo OHU N3roTOB/EHbI.
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FapaHTUMHbIVN TasIOH NPoAYyKTa

YBa)kaemble nosibzoBatenu!

Bnarogapuvm Bac 3a nprobpeTeHue Hallel Npoaykumn. Ecnm npuobpeteHHoe BaMum

n3genne BbIWNO N3 CTPOA U3-3a I'IpOGHEM C KayecCcTBOM, Bbl MOXeTe OGpaTI/ITbCH K MeCTHOMY
AVNCTPUBBLIOTOPY WY B YKa3aHHbIe MYHKTbl PEMOHTA, NPUIOXKMB cYeT-GaKTypy 1 rapaHTuliHble
Ta/lIOHbI.

FapaHTMiAHOe yBeioM/IeHMe:

1. 071 (roa/mecsau/peHb) Ao (roa/mecau/aeHs),Ecnn BbIxog 13 cTpos
npow3oLuen Npm 06bIYHOM NCMONb30BaAHNM, HALLA KOMMaHUA NPefoCTaBUT 6ecnnaTHyto
rapaHTuIo, 3aMeHy JeTanen 1 gpyrve ycayru B 3aBUCUMOCTM OT XapakTepa NnosIoMKM.

2. HacTosALwmin rapaHTUNHBIN TaNnoH 1 cHeT-gpakTypa ABASKOTCA Bay4epoM NoCAenpoaXKHOro
06CNyXXMBaHWA, NPeLOCTaBNAEMOro Hallen KOMNaHnen KnneHTaM. BHOCUTb AaHHble B
TaNloOH c/iegyeT TONbKO MOC/1e 3anoNHeHNs cnegytoLlen Gopmbl 1 cKpenaeHUs opuLmanbHon
neyaTbto ANCTPMOBIOTOPA.

3. Mpn BO3HNKHOBEHMNW OAHOrO 13 CAefyroLMX clydyaeB becnnaTtHoe rapaHTuinHoe
ob6cnyxXnBaHve ABNAETCA HeAelCTBUTEIbHbIM W B3IMAeTCs ni1aTa 3a PEMOHT:

(1) cTek cpok cnybbl n3genns.

(2) HemncnpaBHOCTb MK NoBpeXAeHVe Bbi3BaHHbIe HeCobAeHeM TpeboBaHNM PyKOBOACTBA
no aKcnayaTaummn N3aenus, TeXHNYeCKoMy 06CIYXXMBAHWIO U HEMPaBUAbHBIMI YCI10BUSMU
XpaHeHus.

(3) HencnpaBHOCTb UM NoBpeXAeHMe Bbl3BaHHbIe Pa3bopKoW, PEMOHTOM U
mMogudurKaumer nsgenms 6e3 paspeLleHuns Hallen KoMnaHum.

(4) Nonomka nnv noBpexaeHne N3genns, BbiaBaHHble GOPC-MaKOPHBIMU 06CTOATENBCTBAMN.

(5) PacxogHble maTepuansl U MPpUHAAIEXHOCTN.

Hactoawmin TanoH BblgaH BMecTe ¢ nsgenvem. OAnH TanoH Ha OAHO n3genve. Ytobbl B
NMOSIHOW Mepe BOCMO0/1b30BaThbCs MPaBOM Ha 6ecnaaTHoe rapaHTUiiHoOe obcnyXmBaHme,
npegocTaBnsgeMoe KoMnaHmer, He06XoANMO COXPaHUTL TaslOH B LLleNOCTHOCTU, YTEPSAHHbIN
Ta/NIoOH 3aMeHe He MOoANeXNT.

[lata nokynku: (rop/mecau/peHb)
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CepTudukart npoaykuumn

KoHTponnpyroLwmii opran:
01

JaTtan pon3BoAcCTBa:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.
No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China

delitoolsglobal@nbdeli.com A
www.delitoolsglobal.com Lza
+86 574 87562689
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